
 

 

 

                                                             
  
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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  ΠΡΟΣ 
  Βουλή των Ελλήνων 

                 Τμήμα  Ερωτήσεων  
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Βουλευτές   κ.κ. Τσαπανίδου Παρθένα 
(Πόπη), Μεϊκόπουλο Αλέξανδρο.   
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
 

Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: ΦΕ 79                             
Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 171/10-10-2025 Ερώτηση  των Βουλευτών κ.κ. Τσαπανίδου Παρθένας (Πόπης), 

Μεϊκόπουλου Αλέξανδρου.   
Σχετ.:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/ 27931/13-10-2025 εισερχόμενη Ερώτηση. 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, σας ενημερώνουμε τα κάτωθι:  
 

Η Προγραμματική Σύμβαση υπεγράφη στις 17.12.2021 με προϋπολογισμό συνολικού ύψους 
χρηματοδότησης 455.000,00 ευρώ και διάρκεια 34 μήνες από την υπογραφή της. Οι δεκαεννέα πρώτοι 
μήνες αφορούσαν το διάστημα έως την βεβαίωση περαίωσης του έργου, ήτοι την 17.07.2023 και οι 
υπόλοιποι δεκαπέντε μήνες το διάστημα έως την οριστική παραλαβή του, ήτοι την 17.10.2024. 

Σύμφωνα με τις εκάστοτε ενημερώσεις εκ μέρους του Δήμου δεν ολοκληρώθηκε το σύνολο των 
εργασιών εντός του προβλεπόμενου εκ της Προγραμματικής Σύμβασης χρονικού διαστήματος λόγω 
θεομηνίας. Ενόψει της πληρωμής των λογαριασμών του έργου για τις εργασίες που είχαν ήδη 
υλοποιηθεί, και κατόπιν εγγράφου της Δ/νσης Δημοσίων Επενδύσεων του ΥΠΑΙΘΑ, ζήτησε ο Δήμος 
Νοτίου Πηλίου σχετική γνωμάτευση από το αρμόδιο συλλογικό όργανο (Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης). 

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδρίασε στις 05.08.2024 και συντάχθηκε σχετικό 
Πρακτικό για τα ποσά που αφορούσαν τις πληρωμές των δυο πρώτων λογαριασμών (11.947,58 ευρώ + 
21.400,37 ευρώ), και καθόσον ζητήθηκε επέκταση του φυσικού αντικειμένου κατά 100.802,94 ευρώ, 
με συνέπεια να απαιτείται η τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης, δόθηκαν και οι σχετικές 
οδηγίες. Τα στοιχεία που ζητήθηκαν από τον Δήμο προκειμένου να χορηγηθεί παράταση της 
Προγραμματικής Σύμβασης, ήταν: 
α) Αίτηση προς το πρωτόκολλο της Υπηρεσίας 
β) Ιστορικό και αιτιολογική έκθεση για τους λόγους για τους οποίους ζητείται η παράταση και 



 

 

 

γ) Το νέο χρονοδιάγραμμα, το οποίο να περιλαμβάνει αναλυτικά όλα τα στάδια μέχρι την ολοκλήρωση 
της προς τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης. Σημειωτέον ότι, το χρονοδιάγραμμα είναι καίριο 
στοιχείο μιας Προγραμματικής Σύμβασης και σύμφωνα με το άρθρο 4 αυτής αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα της. 
 
 

Στις 17.10.2024, ημερομηνία λήξης της Προγραμματικής Σύμβασης, συνεδρίασε η Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης με θέμα την τροποποίηση/παράτασή της. Κατά τη συνεδρίαση υπήρξε 
ενημέρωση εκ μέρους του Δήμου ότι δεν είχε συνταχθεί το απαιτούμενο χρονοδιάγραμμα διότι δεν 
υπήρχε εκτίμηση για την ημερομηνία κατά την οποία θα μπορούσε ο Δήμος να έχει βεβαίωση 
περαίωσης. Αυτό αποδόθηκε στο ότι οι εργασίες που χρειάζονταν για τη συνέχιση του έργου 
απαιτούσαν οικοδομική άδεια την οποία δεν διέθεταν ακόμα.  

Για την πληρότητα της ενημέρωσής σας δέον να σημειωθεί ότι, η διαδικασία έκδοσης 
οικοδομικής άδειας για μια αθλητική εγκατάσταση απαιτεί εκ μέρους της Υπηρεσίας την έγκριση 
λειτουργικότητας της εκάστοτε αθλητικής εγκατάστασης. Ως εκ τούτου, στις 05.04.2023, είχαν δοθεί 
παρατηρήσεις επί της προσκομισθείσας αρχιτεκτονικής μελέτης, με την αίτηση 20229/17.11.2022, για 
την εν λόγω εγκατάσταση προκειμένου να γίνουν διορθώσεις/συμπληρώσεις, αλλά δεν υπήρξε 
πρόοδος επί του θέματος. 

Εν κατακλείδι, το έργο είναι ενταγμένο στο ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 2025, μέχρι σήμερα όμως δεν έχουν υποβληθεί εκ μέρους του Δήμου τα απαιτούμενα 
στοιχεία. 

 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
                                                                                                     ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

 
       ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ         

      
 

 Εσωτερική Διανομή: 
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού  
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